送上眼鏡給下周一(27日)生日的Chilam,同 時大會更展示 Chilam 和古仔在95年《天地男 老,犀利喎,個樣好似昨日一樣。」收起笑容 的古仔即説:「佢兩個生日關張相咩事,擺明 整蠱我!」

古仔為新戲膚色變白

其後接受採訪時, 古仔表示見到張相無尷 尬,但真的同他們生日無關,擺明過張相一 棟。Chilam就笑言:「看到這張相,感覺不是太

暴》」,古仔笑言:「我送包場給他。」Chi-燈,古仔就話:「咁我着衫曬燈。」最後問到 年一事,他表示事情已經過去,不予置評

Stephy 冧爆指王子會捧場

鄧麗欣 (Stephy) 表示男友邱勝翊

葉童爆鄧健泓幫愛妻現場執戲

「這無可避免,由原先的媒體轉另 一種形式一樣要用人,希望會優先 取錄舊的員工。」

葉童與石詠莉於舞台劇中合演兩 姊妹,葉童表示有一日要演出兩場 舞台劇,擔心體力不足以應付,在 劇中她要演個心理不平衡、妒忌妹 妹家庭愛情皆得意的姊姊,經常四



爲《森美旅行團》佳績祝捷

森美取笑Mayanne浸溫泉「老少咸宜」

《森美旅行團》收視報捷,7天跨平台總收 視(首集)23.7點,觀眾人數155萬,成為 2018年周一至五22:30時段綜藝節目首集 最高收視,其節目最高收視更達25.2點,觀 眾人數為165萬。昨日森美、丁子朗、麥美 恩(Mayanne)與吳若希出席祝捷會。

小儀笑森美重要部位「小」

節目獲取佳績,森美認為不單是四位主持功 勞, 收視好是證明幕後功臣的努力, 做到好 玩的旅遊節目:「現在我最擔心是拍得太好 玩,觀眾期待有120分的地方,最後只得80 分就不好了!」提到他跟丁子朗騷肌去浸有 電流的溫泉,被小儀取笑他遮着重要部位的 「禁」字較丁子朗「小」,森美即笑着澄 清:「是我個人在鏡頭前較後一點,純粹視 覺效果,個『禁』字是應該跟返 Size!」子 朗即不敢逆森美意思笑説:「大哥係偉大 嘅,我『小器』,發育中!|問到二人是否真 的全裸出鏡?森美表示是跟足日本人的習俗。

森美更讚賞麥美恩穿「面堅尼」浸溫泉效 果搞笑:「其他人以為是電工男同事,其實 件衫都好性感,是Mayanne才可做老幼咸 宜,大獲好『平』,不過她真的好可愛,好 多人喜歡她!」問丁子朗是否被森美迫除 衫?森美笑指這非他的主意,自從「限奶 令」之後,就論到他們上陣。子朗笑指節目



播出街後他確實多了男性關注其IG:「原來 男仔會喜歡看肌肉,今次算是剝得抵,拍攝 時其實清了場,只有導演和攝影師,但都有

Mayanne笑言自己變女神

森美指節目出街後,麥美恩吸納了很多男 粉絲, Mayanne 笑説:「我變得女神了,但 多了人追蹤自己也感謝大家!」但節目中常 遭森美挪揄又要穿「面堅尼」,會否覺得很 大犧牲?Mayanne笑説:「少少啦!但大家都 老公看她,因為無威脅!」

識笑,我無儀態又粗魯,希望做到氣氛效 果又不影響日本當地的文化和景色,純 粹是一點紅,不去到搶鏡。 」提到她穿 「面堅尼」浸温泉,遭森美取笑「 老少咸 宜,大獲好『平』」,她説:「要那麼 好平身材先可以穿,太玲瓏浮凸只會 似隻老虎。」吳若希在旁亦為 Mayanne平反:「我們有一齊換衫,她 有身材呀,我老公不停翻帶看她浸 温泉,竟然不是翻看我,但我喜歡

■胡定欣為首飾店擔

任剪綵嘉賓

DJ Soda 性感仙子造型熱爆電競節

香港文匯報訊(實習記者張雅 婷)韓國藝人DJ Soda (黄素熙) 昨

日於會議展覽中心出席「工 銀亞洲香港電競音樂 節」,更在會場內的主 舞台獻技,以一身性感 仙子的造型大騷身材。 隨着現場的電音四起 現場fans的情緒亦開始

為感謝 fans 的熱烈 支持, DJ Soda 連續 送上幾首電音,將氣

氛推至高點。在表演多首電音後 DJ Soda 便以韓文對大家打招呼, 更表示第一次參加活動感到十分興 奮,更希望 fans 可介紹更多特別 的地方給她遊玩。DJ Soda表示 在飲食方面好鍾意打邊爐,也 好想和香港藝人合作,更希望與 香港獨立Rapper DoughBoy同 台:「最近看過很多他的演出 片段,很喜歡他的演出,希望 有機會合作。」DJ Soda 説: 「香港的男孩好可愛 , 自己 Soda以一身性感也比較喜歡開朗嘅男仔。」

胡定欣 下月赴瑞士拍旅遊節目

香港文匯報訊(記者 吳文 **釗)**胡定欣昨日替首飾店擔任剪 綵嘉賓,穿上白色低胸貼身裙的 她,戴上價值連城的珠寶,明艷照 人。定欣坦言也是愛鑽石之人,一 直有努力去收藏,但某一款一定會 留給將來另一半送給自己。定欣稱 媽媽將早年由爸爸送給媽媽的珍貴 鑽石首飾拆件,其中一顆轉送給 她,定欣説:「雖然不是很大 粒石,但我和媽咪剛好

戴同一size,所以好 矜貴。」笑問是 否嫁妝之一,定 欣表示未到那種程 度,但很有紀念價

現正休息的定欣透露下月會和「胡説 八道會」和《公公出宮》成員一起到瑞 士拍旅遊節目,她稱去年獨自去瑞士玩 時,已愛上該處地方,今年難得公司請 她再去玩。有傳以《城寨英雄》和《同 盟》班底開拍的新劇,演員名單中不見 定欣名字,她説:「唔緊要啦,選角都 是由監製去決定,下半年我都是以休息 為主,之前長時間拍劇,都要畀我出去 賺外快,當然不是減產或者揀劇本。」

至於定欣初嘗大銀幕的電影《逆流 大叔》成績理想,定欣希望她第一次 拍電影開好個頭,始終在影圈她是個 新人,仍有很多事需要學習,即使要 她拍《逆流大嬸》也沒問題。



笑言同老婆無偈傾 孫耀威自稱「機佬」

香港文匯報訊(記者李慶全)孫 耀威 (Eric) 昨日出席於會展舉行的 《香港傑出數碼品牌大獎2018》, Eric表示自小愛玩電腦,以前會到深 水埗「砌機」甚至親自寫遊戲程式, 稱得上是個「機佬」,因此進大學時 也選讀電腦工程系。Eric笑言自己是 圈中朋友的御用電腦技師,車婉碗每 次買電腦及裝防毒軟件都找他幫忙, 其西裝店的電腦防毒軟件也由他親自 裝嵌,價格也只千多元,不用給街外 報價萬多元那般費用高昂。

Eric坦言只要一星期沒上網,便 會立刻落伍於他人, 所以每日上網 更新資訊是指定動作,這樣也能走 在科技潮流尖端。他表示科技可 以拉近人與人之間距離,像家中 的貓狗不見他數天便會生氣或病 倒不肯去廁所,有時都會叫老 婆陳美詩用視像讓貓狗和 Eric 聊天。Eric 笑説:「我跟老 婆反而很少視像,我們無偈 傾,不過老婆都不會吃 醋!」